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14.21       1)   

Στη σχέση      f x y f x f y    (1)   θέτουμε x  y  0 και έχουμε 
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Επειδή η f είναι παραγωγίσιμη στο xo  0 είναι  
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Οπότε για κάθε 
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14.21       2)   

Στη σχέση      f x y f x f y     (1)   θέτουμε x  y  0 και έχουμε 

           f 0 0 f 0 f 0 2f 0 f 0 f 0 0         (2)  

Επειδή η f είναι παραγωγίσιμη στο xo  0 είναι  
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Για κάθε 
ox R  , είναι
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14.21       4)   

Στη σχέση       2 2f x y f x f y 5x y 2xy       (1)   θέτουμε x  y  0 και έχουμε 
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Επειδή η f είναι παραγωγίσιμη στο xo  0 είναι  
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Οπότε σε κάθε x  R , είναι 

 
            2 2f x h f x f h 5x h 2xh

h 0

1f x h f x
f x lim

h

     



 
     

 

 
h 0

f x
lim



   2 2f h 5x h 2xh f x   

h
  

   

 
32 2

h 0 h 0 h 0

hf h 5x h 2xh
lim lim f 0 lim

h h  


   

 25x 2xh

h


  2f 0 5x R    

Άρα η f είναι παραγωγίσιμη στο τυχαίο x R  άρα είναι παραγωγίσιμη σε όλο το R 
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Επειδή η f είναι παραγωγίσιμη στο 
ox 0  , θα ισχύει  
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Για κάθε 
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